OKPYKHO TARMUMWNYEILE U3 MATEMATHURE
YUEHMNKA CPEAILUX IHIKOJIA, 19.02.2011.

IIpBu pa3pen, A Kareropuja

Ila nu mocrtoje nmpuponau O6pojeBu a, b, ¢ TakBU na je

2010 =(a+0b)-(b+c) - (c+a)?

Y paBHu cy nmarte Kpy:kHuile ki 1 ko um mpaBa p kKoja ceue ki y taurama A
u B, a ko y taurkama C u D. llpeceune Tauyke TaHTeHTU KPYKHUIE ki ¥
raurkama A u B ca tamrenrama kpy:kauie ko y taurkama C u D cy K, L, M
u N. [orkasatu na cy K, L, M n N KOHIUKJIUYHE TaUKe.

Onmpenutu cBe mpupoaHe OpojeBe n TakBe ma je O6poj
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+

paImuoHAaJIaH.

Y jemmarokparxom tpoyriy ABC (AB = BC) je onabpana tauka M Taksa na
je <AMC = 2<ABC. Taura N na my:xu AM 3anoBomasa <BNM = <ABC.
Hoxazatu na je BN =CM + MN.

durypa moBpmumae Behe on 1006 Moske ce cMeCTUTH y TPaBOYTaOHUK MU-
mensuja 2011 x 1. /okasarum ma mocroje nBe tauke te purype (Ha pyOy wian
YHYTPAIIHOCTH) KOje Cy Ha PpacTojamy TadHo 1.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.



